Резолюция
о результатах публичных слушаний - утверждение проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Строительство ВЛ 10кВ оп.№55 (ВЛ 10 кВ №17 ПС Ср.Ольшанка) – Меркуловка» и «Строительство ВЛ 10 кВ оп.№242 (ВЛ 10 кВ №14 ПС Пристень) – Меркуловка», для внешнего электроснабжения энергосберегающих устройств зоны доращивания и откорма, расположенного по адресу: Курская область, Пристенский район, Среднеольшанский сельсовет, кадастровый № 46:19:180501:52»
05 марта  2018 года

Общая продолжительность публичных слушаний: с 01.02 2018 года по 05.03.2018  года.

Дата и время проведения собрания участников публичных слушаний: 05 марта 2018 года в 10 часов 00 минут.

В собрании участников публичных слушаний приняли участие 10 человек.

Общая продолжительность собрания участников публичных слушаний: 25 минут.

Вопрос, вынесенный для обсуждения: утверждение проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Строительство ВЛ 10кВ оп.№55 (ВЛ 10 кВ №17 ПС Ср.Ольшанка) – Меркуловка» и «Строительство ВЛ 10 кВ оп.№242 (ВЛ 10 кВ №14 ПС Пристень) – Меркуловка», для внешнего электроснабжения энергосберегающих устройств зоны доращивания и откорма, расположенного по адресу: Курская область, Пристенский район, Среднеольшанский сельсовет, кадастровый № 46:19:180501:52».
Поступили предложения участников публичных слушаний: утвердить проект планировки и проект межевания территории линейного объекта «Строительство ВЛ 10кВ оп.№55 (ВЛ 10 кВ №17 ПС Ср.Ольшанка) – Меркуловка» и «Строительство ВЛ 10 кВ оп.№242 (ВЛ 10 кВ №14 ПС Пристень) – Меркуловка», для внешнего электроснабжения энергосберегающих устройств зоны доращивания и откорма, расположенного по адресу: Курская область, Пристенский район, Среднеольшанский сельсовет, кадастровый № 46:19:180501:52».

Комиссия по организации и проведению публичных слушаний пришла к следующему заключению:
Рекомендовать Администрации  Пристенского  района Курской области утвердить проект межевания и планировки территории для строительства  территории линейного объекта «Строительство ВЛ 10кВ оп.№55 ВЛ 10 кВ №17 ПС Ср.Ольшанка) – Меркуловка» и «Строительство ВЛ 10 кВ оп.№242 (ВЛ 10 кВ №14 ПС Пристень) – Меркуловка», для внешнего электроснабжения энергосберегающих устройств зоны доращивания и откорма, расположенного по адресу: Курская область, Пристенский район, Среднеольшанский сельсовет, кадастровый № 46:19:180501:52» в части, касающейся территории Бобрышевского сельсовета.


Комиссия по организации и проведению публичных слушаний:
Председатель комиссии                                       Бобрышев С.И.
Зам. председателя комиссии                               Угримова Е.Е. 
Секретарь комиссии                                             Бобрышева Ж.Н.
Член комиссии                                                      Рыженкова Н.Д.
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