	
	




УВЕДОМЛЕНИЕ

Администрация Бобрышевского сельсовета Пристенского района Курской области уведомляет всех участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 46:19:000000:583, расположенный по адресу: Курская область, Пристенский район, Бобрышевский сельсовет о проведении общего собрания участников общей долевой собственности 02 апреля 2020г. в 10 часов 00 минут по адресу: Курская область,Пристенский район, Бобрышевский сельсовет, с.Бобрышево, ул.Дорожная, дом 15, Здание администрации. Начало регистрации - 9 часов 00 минут, Окончание регистрации в 9 часов 55 минут. При себе иметь паспорт или надлежаще оформленную доверенность и документы удостоверяющие право собственности на земельные доли.

ПОВЕСТКА ДНЯ:

1.Определение порядка ведения собрания, избрание председателя, секретаря и лица, проводившего   подсчет голосов.
2.Утверждение проекта межевания земельных участков.
3.Утверждение перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом    
 межевания земельных участков
4.Утверждение размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков.
5. Общие вопросы.
Заказчик работ по подготовке проекта межевания земельных участков: Бобрышев Александр Иванович (Курская область, Пристенский район, с.Бобрышево, ул.Заверх, дом №2, 
конт. тел. 89066925216).
Проект межевания земельного участка подготовил кадастровый инженер Сидоров Владимир Николаевич, почтовый адрес: 306200 Курская область, пос. Пристень, ул. Ленина д.10 тел: 89036331241, электронная почта: sidwn@mail.ru.
Исходный земельный участок, из которого будет произведен выдел земель долевой собственности - земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 46:19:000000:583.Адрес ориентира: Курская область, Пристенский район, Бобрышевский сельсовет.
[bookmark: _GoBack]Ознакомиться с проектом межевания земельных участков и направить свои предложенияо доработке проекта межевания земельных участков можно в течении 30 дней с момента публикации данного извещения по адресу: 306200 Курская область, пос. Пристень, ул. Ленина д.10 тел: 89036331241 , электронная почта: sidwn@mail.ru. Прием предложений о доработке проекта межевания земельных участков в течении 30 дней с момента публикации данного извещения ведется по адресу : 306200 Курская область, пос. Пристень, ул. Ленина д.10 тел: 89036331241, электронная почта: sidwn@mail.ru.







