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Итоги работы органов прокуратуры области по противодействию коррупции.
Прокуратура занимает особое место, как в системе органов государственной власти, так и в системе правоохранительных органов отводится особая роль в таком важнейшем направлении деятельности государства, как противодействие коррупции. 

Сотрудники органов прокуроры области на систематической основе проводят проверки действующего законодательства с целью выявления, пресечения и предотвращения коррупционных проявлений и условий, способствующих коррупции.

За истекший период 2013 года прокуратурой проводились проверки соблюдения требований законодательства о государственной гражданской службе и противодействии коррупции, исполнения бюджетного и иного законодательства при реализации программ модернизации систем образования и здравоохранения, проверка исполнения законодательства, обеспечивающего защиту прав предпринимателей.

По результатам таких проверок выявлено более 2,5 тысяч нарушений закона. На основании требований прокуроров к дисциплинарной ответственности в 2013 году привлечено более 500 должностных лиц.

Анализ практики прокурорского надзора свидетельствует о том, что самым распространенным нарушением является ненадлежащее исполнение обязанности представлять сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера. 

Факты нарушений запретов и ограничений государственными и муниципальными служащими носят единичный характер. 

В текущем году органами прокуратуры выявлялись факты конфликта интересов, выразившиеся в принятии должностными лицами решений о предоставлении мер поддержки в интересах членов своей семьи, замещения должностей муниципальной службы родственниками, находящимися в непосредственном подчинении. 

Помимо надзорной функции органы прокуратуры осуществляют антикоррупционную экспертизу нормативных актов и их проектов. Целью экспертизы является исключение из этих документов положений, способствующих злоупотреблению властными полномочиями.

В более 600 нормативных правовых актах выявлены коррупциогенные факторы, в целях исключения которых приняты меры прокурорского реагирования. Все требования прокуроров удовлетворены. 

В текущем году прокуроры поддержали государственное обвинение по 73 уголовным делам о преступлениях коррупционной направленности. За получение взяток осуждены 15 лиц, за дачу взятки 13 лиц.
Субъектами указанных преступлений являлись главы муниципальных образований, муниципальные и государственные служащие, сотрудники правоохранительных органов, сотрудники государственных и муниципальных учреждений здравоохранения и образования.
За рассматриваемый период по делам о преступлениях коррупционной направленности осуждено к реальному лишению свободы 17 лиц, к условной мере наказания -  20 лиц, к штрафу - 39 лиц.

Вопросы противодействия коррупции остаются актуальными и требуют не только слаженного взаимодействия правоохранительных органов, но и формирования в обществе высокой правовой культуры и нетерпимости к коррупционному поведению.
