О результатах прокурорского надзора за законностью нормативных правовых актов органов государственной власти Курской области и органов местного самоуправления

В целях обеспечения соответствия областной нормативной базы требованиям федерального законодательства в 2013 году приняты меры прокурорского реагирования в отношении 48 областных нормативных актов, содержащих положения, противоречащие федеральному законодательству.

Так, прокуратурой области принесено 20 протестов на незаконные положения 20 областных нормативных актов (4 областных закона, 4 нормативных правовых акта Губернатора Курской области, 12 нормативных актов органов исполнительной власти области), внесено 7 представлений, в которых указано на необходимость приведения в соответствие с федеральным законодательством 28 областных нормативных правовых актов.

Наиболее распространенными являлись нарушения федерального законодательства, регулирующего отношения в сфере предоставления государственных услуг, защиты прав субъектов предпринимательской деятельности, в том числе при осуществлении государственного контроля (надзора). Также в региональных нормативных актах допускались нарушения законодательства в сфере здравоохранения, государственной гражданской службы Курской области.

За 10 месяцев 2013 года в связи с выявленными в муниципальных нормативных актах нарушениями, территориальными прокурорами внесено 89представлений на незаконные положения 372 муниципальных нормативных актов,принесено 1 109 протестов, направлено 1 заявление в суд.

Органами местного самоуправления в рамках осуществления муниципального нормотворчества допускались нарушения законодательства при регулировании отношений, связанных с муниципальным контролем,розничной продажей алкогольной продукции, проверкой достоверности сведений, представляемых руководителями муниципальных учреждений, оказанием муниципальных услуг, а также бюджетного и налогового законодательства.
Так, нарушения требований федерального законодательства при регулировании отдельных отношений в сфере розничной продажи алкогольной продукции были установлены практически всеми территориальными прокурорами.

В результате прокурорского вмешательства незаконные нормативные правовые акты приведены в соответствие с федеральным законодательством.

