О результатах работы органов прокуратуры по защите прав инвалидов в судебном порядке

Вопросам социальной защиты инвалидов органами прокуратуры всегда уделялось повышенное внимание.

При выявлении нарушений в сфере обеспечения беспрепятственного доступа указанной категории граждан к объектам инфраструктуры прокуроры активно используют такой способ защиты нарушенных прав как предъявление иска в суд.

По результатам прокурорских проверок за период 2012-2013 г.г. в суды общей юрисдикции прокуроры направили более 200 исков о понуждении выделить инвалидам бесплатные места на стоянках (остановках); о понуждении обеспечить техническим средством реабилитации (креслом-коляской); о понуждении обеспечить беспрепятственный доступ к объектам инфраструктуры. Часть исков, предъявленных прокурорами, удовлетворены судом, по части дел производство прекращено в связи с добровольным удовлетворением требований прокурора.

Так, в ходе проверки установлено, что престарелый мужчина состоит на очереди в Центре медико-социальных услуг Курской области на получение кресла-коляски активного типа, однако указанным средством технической реабилитации он не обеспечен.

Курчатовский межрайонный прокурор обратился в суд с иском в интересах инвалида 1 группы к ОГУ «Центр медико-социальных услуг Курской области» с требованием обеспечить его техническим средством реабилитации.

Решением Курчатовского горсуда Курской области исковые требования Курчатовского межрайпрокурора полностью удовлетворены. Мужчина обеспечен креслом-коляской.

В ходе проведенной прокурором Советского района проверки установлено, что в нарушение технических требований к оборудованию входа (выхода) зданий и сооружений для людей с нарушениями функций опорно-двигательного аппарата, требований Федерального Закона РФ «О техническом регулировании», вход в здание аптечного пункта не был оборудован пандусом для беспрепятственного доступа инвалидов в помещение аптеки, что явилось грубым нарушением лицензионных требований.

Решением арбитражного суда Курской области по заявлению прокурора ИП привлечен к административной ответственности по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ в виде штрафа в размере 4000 руб. В настоящее время нарушения устранены, пандус на входе в аптечный пункт установлен.

Так же 2 заявления, предъявленные в 2013 году в арбитражный суд Курской области Щигровским межрайпрокурором, находятся в производстве суда.

Работа по защите прав инвалидов продолжается.

